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Kardos verseny 2013 
 
 A 2013. évi Kardos verseny két meghirdetett témája az euklideszi szerkesztések és az 
invariánsok volt. A verseny 2013. január 31-én délután 14.30-17.30. között került 
megrendezésre. A versenyzők dolgozatainak értékelése: 
 
 
10. évfolyam: 
Árvai Adolf (10.b) Helyesen megoldotta az első és a harmadik feladatot, továbbá jól elindult 
a második feladat megoldásának útján. Dolgozata alapján  Kardos ösztöndíjra javaslom 
(megosztva). 
Demeter Dániel (10.d) Helyesen megoldotta az első feladatot és elegáns megoldást adott a 
negyedik példára. Továbbá értékes megjegyzést tett az ötödik feladatra. Dolgozata alapján 
Kardos ösztöndíjra javaslom (megosztva). 
Iványi Blanka (10.d) Hibátlanul megoldotta az első feladatot. Kissé hiányos a második 
feladatra adott megoldása, viszont jó észrevételeket tett a harmadik és ötödik feladatokhoz 
kapcsolódóan. Dolgozata alapján dicséretet érdemel. 
Meleg András (10.d) Az első feladatot szépen megoldotta és a második feladatban is komoly 
eredményeket ért el. Az ötödik feladathoz értékes megjegyzést fűzött.  Dolgozata alapján 
dicséretet érdemel. 
 
 
11. évfolyam: 
Horváth János (11.d)  Megoldotta az első két feladatot, továbbá a harmadik feladatban is 
érdemi lépéseket tett. Dolgozata alapján  Kardos ösztöndíjra javaslom. 
Szántó Tamás (11.b). A második feladatra adott megoldást továbbá az első és az ötödik 
feladathoz fűzött értékes észrevételt. Dolgozata alapján dicséretet érdemel. 
 
 
12. évfolyam: 
Kovács Ármin (12.b) A második és a harmadik feladatot helyesen megoldotta, a negyedik 
feladatra adott megoldása nem teljes. Dolgozata alapján  Kardos ösztöndíjra javaslom. 
Mátrahegyi Roland (12.b) a harmadik feladatot megoldotta, a második feladatra adott 
megoldása kissé hiányos. Jó észrevételt tett az első és a negyedik feladathoz kapcsolódóan. 
Dolgozata alapján dicséretet érdemel. 
Bajnok Eszter (12.d) Szépen megoldotta a negyedik feladatot. Kissé hiányos a második 
feladatra adott megoldása és elindult a harmadik feladat megoldásához vezető úton is. 
Dolgozata alapján dicséretet érdemel. 
 
 
 
 
Budapest, 2013. május 6.    Dobos Sándor 


